



中华 人 民 共 和 国 总 领 事 馆

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС

От имени Генерального Консульства КНР в г. Иркутске и себя лично сердечно поздравляю Вас, руководство, преподавателей и студентов Бурятского государственного университета (далее - БГУ) и Чанчуньского политехнического университета с 15-летием Института Конфуция, основанного двумя университетами!

Под стратегическим руководством лидеров двух стран китайско-российские отношения всеобъемлющего партнерства и стратегического взаимодействия, вступающие в новую эпоху продолжают укрепляться и углубляться, двусторонние отношения вступили в наилучший период в своей истории и стали образцом добрососедской дружбы и взаимовыгодного сотрудничества между крупными государствами и соседями. Мы со своими коллегами высоко ценим неустанные усилия Института Конфуция БГУ, направленные на укрепление гуманитарных связей между двумя сторонами в научно-образовательной сфере и надеемся, что Институт Конфуция в будущем не остановится на достигнутом и внесет еще больший вклад в плодотворное сотрудничество Китая и России в гуманитарной сфере.

Пользуясь случаем, хотел бы пожелать международному коллективу Института Конфуция БГУ процветания, новых успехов и достижений. Пусть достигнутые Вами вершины способствуют покорению еще более высоких и непокоренных вершин!

Генеральный Консул КНР
в г. Иркутске

28 сентября 2022 г.

Ли Хай